
Svenska Rottweilerklubben 

Protokoll: Medlemsmöte 19e juli 2023 
 

Tid och datum: Onsdag 2023-07-19 kl. 19:00  

Plats: Matsalen, Kosta skjutfält, Kosta.   

Nr Beskrivning 

§1 Mötets öppnande 

 Ordförande Christina hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.  

§2 Fastställande av röstlängd 

 Röstlängd fastställdes till 48st.  

§3 Presentation av styrelsen 

 Hela styrelsen närvarande på plats.  

Kort presentation av respektive styrelsemedlem, och aktuell information 
från respektive utskott. 

§4 Val av mötesordförande och mötessekreterare 

 Christina Sjögren valdes till ordförande och Martina Israelsson valdes till 
sekreterare. 

§5 Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med 
mötesordförande justerar protokollet 

 Malin Olofsson och Lotta Jägare valdes till rösträknare tillika justerare.  

§6 Beslut om närvaro- och yttranderätt av personer enligt §7 moment 2 i 
stadgarna 

 De två närvarande ickemedlemmar beslutades ha närvarorätt.   

§7 Fråga om mötet har blivit stadgeenligt utlyst 

 Mötet ansågs vara stadgeenligt utlyst.  

§8 Fastställande av dagordning  

 Dagordningen fastställdes.  

§9 Motioner, genomgång och beslut 

a) Motion angående namnbyte på Rasmästerskap  



b) Motion gällande kvalregler till IGP-VM och FH-VM 

 a) Motionärerna föredrog sin motion. Ordförande föredrog styrelsens 
ställningstagande. 
Mötet beslutade enligt styrelsens förslag att bifalla motionen. 
 

b) Motionen föredrogs. Ordförande föredrog styrelsens ställningstagande.  
Mötet beslutade enligt styrelsens förslag att avslå motionen men att 
överlåta till UG IGP att ta med förslaget i sitt arbete framåt.   

§10 RasSpecifik Avelsstrategi (RAS) – vad är det?  

 Malin Åsander föredrog kort om nya RAS, vad det står för och grundtanken 
med RAS.   

§11 Diskussionsgrupper 

a) Hur ska vi få ut fler rottweiler på bruksprov?  
 

b) Hur ska vi få fram betydelsen av hur viktig hanteringen är för vår ras och hur 
få till träningen av densamma? 

 a) Exempel på svar från grupperna: Fler brukssatsningar i mindre grupper 
över hela Sverige. Rottweilerpromenader.  Informationsdagar/tillfällen 
om våra bruksprovsgrenar. Brukshundsklubb ”Rottweilerdag”. Nätverka 
och fortsätta träffas efter kurser och läger. ”Kom och titta på tävling” 
reklam. Bjuda in i/skapa träningsgrupper. Uppfödare tipsa om tex. 
Valpkurs på närmsta brukshundsklubb. Kontakt från rasklubben till nya 
valpköpare. Bjuda in till öppenträning på sin lokala brukshundsklubb. AfR 
kanske kan ligga på SBK att trycka på om brukssatsningar, en gren att 
testa per tillfälle. Mentorskap. Samarbete med MissingPeople? AfR mer 
aktiva på sociala medier och dela info från tex. SBK, på andra sidor än 
bara sin egna.  

 
b) Exempel på svar från grupperna: Leder till ökad trygghet i samhället. 

Engagera uppfödare. Rottweilerpromenader. Stående ruta i 
medlemstidningen. Lägga till träning i sina träningsgrupper. Information 
till valpköpare. Kontaktlista på hemsidan. Checklista med basinformation 
om hantering och träning. Uppmuntra fler brukshundsklubbar till kurser 
inom hantering. Information från rasklubben som delas ut till valpköpare 
via uppfödarna. Bjuda in Daniel Svensson till Kosta för föreläsning/clinic 
om hantering. Knyta hundtränare till hemsidan.  

§12 Övriga frågor 

 a) Information från Marie Daun om ”gröna gubbar”. Ekipage inom 
hemvärnet, samt ekipage under utbildning. Genomgång av vad patrull 
FM-gruppen gjort under lägrets första hälft.  

b) Utlämnande av förtjänsttecken. SBK Brons, tilldelas Anette Gustavsson. 
Svenska Rottweilerklubbens 5 års nål tilldelades Anette Gustavsson vid 
årsmötet 2022, utlämnades idag.  

c) Grattis till Karin Morander som idag blivit godkänd som provledare inom 
specialsök.  



d) Ordförande presenterade Svenska Rottweilerklubbens vision för 
rasklubben. ”Den arbetande rottweilern med god hälsa, mentalitet och 
korrekt exteriör.” 

e) Ordförande presenterade syftet med Svenska Rottweilerklubben. 
”Svenska Rottweilerklubben ska genom sin verksamhet bevara 
rottweilerns hälsa, mentalitet, arbetsbarhet och exteriör enligt 
rasstandard.” 

f) Sanne Johansson delade ut vandringspris och plaketter som ej delats ut 
vid årsmötet.  

g) Webbmaster Marie Stang meddelade att nytt lösenord till låsta dokument 

(protokoll och digitala tidningsnummer) på hemsidan kommer att 

publiceras i nästa nummer av tidningen Rottweilern. 

§13 Ordförande förklarade mötet avslutat 

 


